



MÁV VSC KERÉKPÁROS SZAKOSZTÁLY 2020. ÉVI BESZÁMOLÓJA

A járványhelyzet miatti korlátozások a 2020. évi szakosztályos túraterveket is eléggé megtépázta. Tavaly három nagyobb szervezett túrára volt lehetőségünk és a nyár folyamán két szűk létszámú kisebb bringatúrán vettünk részt (Budapest-Horány-Budapest és Siófok Sóstó-Tihany- Siófok Sóstó 90 km).

Taglétszámunk 2020-ban 37 volt- 2021-ben kilépett 4 fő; jelentkezett 3 új fő (jelentkezési lapokat még hivatalosan nem kaptam). 13 fő fizetett eddig tagdíjat 2021.ben.

TÚRABESZÁMOLÓK

MÁV VSC Kerékpáros szakosztály: Galga-kör
Táv: 30 km
2020.09.27.

Mivel a tavalyi év eléggé sok területen változásokat hozott a mindennapjainkba, nem sok lehetőség volt a közös programok megszervezéséhez. A szakosztály 2020-as első rövid bringatúrája a pandémia első hulláma után lehetőséget teremtett egy kicsit együtt kimozdulni a szabadba.

A Galga-kör távja 30 km hosszú és forgalom szempontjából viszonylag nyugodt terület, vannak benne kisebb szintkülönbségek.

Eljutás Budapestről az indulás helyszínére- Vereasegyházra- kényelmes Flirt vonatokon történt. A túra zárásaként a vereasegyházi tónál lévő Haldorádó étteremben megebédeltünk, majd egy kicsit beszélgethettünk.







MÁV VSC Kerékpáros szakosztály: Gödöllő
--

Táv vegyesen: 60 km

2020.10.10.

2020. október 10-ei hétvégére kerékpározásra alkalmas csendes, napos idő ígérkezett, ezért úgy döntöttünk, hogy teljesítjük közösen egy régi edzőkörömet Gödöllőről indulva.

Gödöllő vasútállomásról 9:30-kor indultunk alacsonypadlós Flirt motorvonattal. A bringakör terepviszonya helyenként hullámos volt, pár hosszú lejtővel és emelkedővel. Tettünk egy kis kitérőt a Valkói tóhoz, majd Isaszegen a Csata vendéglőnél fejezzük be a túrát, ahol a teraszon a napsütésben egy ebéd mellett elbeszélgettünk.

Ebéd után a társaság egy része Isaszegről Nagytarcsán keresztül tovább tekert Budapestre.





MÁV VSC Kerékpáros szakosztály: Börzsöny

Táv vegyesen: 78 km

2020.10.23.

A túrahelyszínre vonattal indultunk a Budapest-Nyugati pályaudvarról: Szob, Ipolydamásd, Letkés, Ipolytölgyes, Nagybörzsöny útvonalon. A cél Nagyirtáspuszta volt ahová a Transzbörzsönyi kisvasúttal jutottunk fel (kerékpárral együtt).

Nagyirtáspusztán kicsit körülnéztünk, kávéztunk majd onnan legurulunk Verőce, Vác, Göd, Dunakeszi felé.

A túránkat Dunakeszin fejeztük be egy kellemes késői ebéddel.



